



## Хасково отличи на празничен концерт най-изявените учители и културен деятел на годината

Вторник, 23 Май 2023

Празничен концерт, организиран от Община Хасково, събра учители и просветни дейци в залата на театър „Иван Димов“ тази вечер. Церемонията беше възстановена миналата година по инициатива на кмета на Община Хасково Станислав Дечев и диригентът на хор „Орфей“ Елена Цветкова. В навечерието на 24 май Хасково изразява своята признателност към дейците на образованието и културата и връчва на специална церемония почетните им отличия, гласувани от Общински съвет Хасково.

„За нас, българите, няма друг ден като 24 май, когато можем да възкликнем: "И ний сме дали нещо на света ". А хората, които имат най-сериозно основание с гордост да казват тези думи, това сте Вие. Защото Вие давате на света, на България и на Хасково най-ценното- образовани, умни и възпитани млади хора. Затова всички ние ви дължим искрена благодарност за труда и успехите ви!“, каза в обръщението си към образователните и културни дейци градоначалникът. „Позволете ми да изразя своята признателност и да Ви пожелаая преди всичко да сте здрави и удовлетворени от постиженията на вашите възпитаници. Уверявам Ви, че лично аз ще продължа да бъда първи

---

застъпник за всеки нов проект в областта на образованието и културата в Хасково. Защото, някой беше казал, че в историята се влиза с победи и геройства, но се остава със слово и книжнина! И аз вярвам в това!“, заяви кметът Станислав Дечев.

Председателят на Общински съвет Хасково Таня Захаријева поздрави всички по повод Деня на българската азбука, просвета и култура и им благодари за неуморната работа в името на българската духовност.

В категория „Учител в предучилищното образование“ званието УЧИТЕЛ НА ГОДИНАТА заслужи г-жа Емилия Недялкова – старши учител в Детска градина № 18 „Осми март“ – Хасково;

В категория „Учител в начален етап или прогимназиален етап на образованието“ УЧИТЕЛ НА ГОДИНАТА е г-жа Радка Матанова – старши учител по английски език в ОУ „Хр. Смирненски – Хасково;

УЧИТЕЛ НА ГОДИНАТА в категория „Учител в гимназиален етап на образованието“ е г-жа Катя Вълчанова – старши учител по български език и литература в ЕГ „Проф. д-р Асен Златаров“ Хасково;

В категория „КУЛТУРЕН ДЕЯТЕЛ ОТ ОБЛАСТТА НА ИЗКУСТВАТА, БИБЛИОТЕЧНОТО ИЛИ МУЗЕЙНОТО ДЕЛО“ званието заслужи безапелационно г-жа Елена Цветкова – диригент на Детски хор „Орфей“ при Младежки център – Хасково. Тя получи наградата си в присъствието на своите хористи и благодари на децата за вдъхновението и труда им.

Празничният концерт, посветен на хасковските учители, просветни и културни дейци продължи с изпълнения на Формация „Бални танци“ – Хасково към ОНЧ „Заря-1858“ с ръководител Петя Милушева, Десислава Александрова и Дария Христова от Школа по народно и поп пеене „До – минор“ към НЧ „Тракия – 2008“, с музикален ръководител Даниел Ленков, балет „Тангра“ с художествен ръководител Дорина Инджова,







